

5月1日起开车更要守“规矩” 醉驾将构成危险驾驶罪

星报讯(记者 王涛) 记者昨日从省公安厅交警总队获悉,5月1日起,备受群众关注的《刑法修正案(八)》和修改后的《道路交通安全法》正式施行。法律修改后,加大了对酒后驾驶等违法行为的处罚力度。其中,醉酒驾驶、情节恶劣的追逐竞驶等行为构成危险驾驶罪,将受到法律的严惩。

据了解,自今年“五一”开始,饮酒后驾驶机动车的,处暂扣六个月机动车驾驶证,并处一千元以上二千元以下罚款。因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以下拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销机动车驾驶证。

对情节更为恶劣的醉酒驾驶机动车和饮酒后驾驶营运机动车的危险行为,除处罚金外,还将吊销机动车驾驶证、追究刑事责任。其中,醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;五年内不得重新取得机动车驾驶证。

特别需要强调的是,饮酒后驾驶营运机动车的,处十五日拘留,并处五千元罚

款,吊销机动车驾驶证,五年内不得重新取得机动车驾驶证;醉酒驾驶营运机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;十年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得驾驶证后不得驾驶营运机动车。

按照法律规定,饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得取得机动车驾驶证。

星报讯(记者 董艳芬) 同样的行程,价格却比同行报价低出很多,这样的“零负团费”出游质量往往得不到保障。“五一”将至,合肥市旅游局联合市工商、物价部门集中整治旅行社“零负团费”。据透露,小长假期间,该局还将检查旅游车辆发车点,并随团跟踪暗访。

据了解,本次整治对象主要为不实广告宣传、不规范签订旅游合同等故意欺诈消费者的行为和相互压价、低于成本和不正当竞争的“零负团费”经营行为,一旦发现旅行社违规操作,将会依法严肃处理。

旅游

集中整治“零负团费”

星报讯(记者 王五) 根据省物价局监测日报数据显示,五一节前,全省居民生活必需品价格总体稳定。这也预示着在五一期间市场上的蔬菜、农产品价格不会太高,以往那种逢节必涨估计不会出现。

据了解,近期山东和地产青椒大量上市,迅速缓解了前期供应偏紧的局面,使得前期涨幅过大的青椒价格逐渐恢复到正常水平。大白菜价格受供大于求影响也明显下跌。

预计,后期市场蔬菜价格仍有一定的下跌空间。

菜价

五一蔬菜价格不会太高

星报讯(记者 王五) 根据省物价局监测日报数据显示,五一节前,全省居民生活必需品价格总体稳定。这也预示着在五一期间市场上的蔬菜、农产品价格不会太高,以往那种逢节必涨估计不会出现。

据了解,近期山东和地产青椒大量上市,迅速缓解了前期供应偏紧的局面,使得前期涨幅过大的青椒价格逐渐恢复到正常水平。大白菜价格受供大于求影响也明显下跌。

预计,后期市场蔬菜价格仍有一定的下跌空间。

天气

昨日37℃,五一或凉快些

星报讯(王兵 记者 祝亮) 4月29日,我省继续维持晴好天气。29日0-15时,最高气温达37度,出现在霍邱。

省气象台29日在“五一”天气新闻通气会上指出,预计4月30日我省有一次雷阵雨天气过程,并可能伴有7-8级雷雨大风、冰雹和短时强降水。5月2日南部地区还有雷阵雨天气。

饮食

旅游宴请谨防食源性疾病

星报讯(吴金菊 李多富 记者 王松青) 昨天,合肥市疾控中心发布了五月份疾病预测。“五一”假期,市民外出旅游、举办喜庆宴请等活动增加,应重点注意肠道传染病的预防。而呼吸道传染病仍处于流行期,仍应关注学校等人群聚集的公共场所呼吸道疾病的预防。同时,市民应注意食品卫生,谨防食源性疾病发生。

一个凤梨近30块 台湾水果 登陆合肥

安徽经贸文化宝岛行采购不少水果。记者昨日从合家福、红府超市了解到,昨日水果抵达合肥了,有木瓜、凤梨、葡萄柚、芭乐四个品种,开始陆续摆上柜台,今天算是正式销售。记者在红府超市红星路店看到,众多消费者在试吃台“抢吃”台湾水果。王先生买了一个3斤多重的凤梨,花了二十四块钱。围观者感叹道:“快三十才买一个,真便宜啊。”

谢挺 记者 樊立慧/文 倪路/图



出行

今日出行火车客流将是最高峰

星报讯(记者 王五) 从29日开始,合肥火车站学生流首先启动。30日将是出游的最高峰,预计会发送客流85万人次。车站提醒广大出行乘客,明日客流将会小幅下降,不妨明日错峰出发。

昨日合肥火车站五一客流运输提前

到来。从上午的7:40左右,统计的客流量已经有7万多人,其中七成以上为学生客流。

据介绍,30日早晨,合肥火车站将迎来“五一”节假日的客流最高峰,预计发送旅客8.5万人左右。

“五一”小长假,火车站客流以省内旅客为主,淮北、阜阳、安庆、芜湖、蚌埠等地的客流都比较集中,这些方向的预售票销售十分火爆。为了缓解五一假期的客流压力,合肥火车站新增开5.5对临客,预计能发送旅客8千多人。

购物

省城家电市场促销战如期“开锣” 节能、环保产品预计卖得最火

星报讯(谢挺) 近些天,合肥火热的不仅是天气,还有电器市场。各大电器卖场都在摩拳擦掌迎接着一一年中的“热考”。昨日,记者走访了合肥几家电器卖场,集中扫描“五一”家电市场。

合肥五星电器市场部经理余袁胜告诉记者,LDE电视奠定了在彩电市场中的领导地位,此外一些尺寸稍小的3D电视,相比于普通电视并不贵出许多,今年的销售量也会有很大的增长。

苏宁电器三里庵店店长郑辉则表示,从大的环境来说,不管什么类型电器,节能、高效、环保的产品一定是未来的消费趋势,这也一定会在今年的“五一”销售中得到体现。

国美电器市场部吴经理说,国美电器一直主打单品低价,在货源充足的前提下,保证一些紧俏产品价格的稳定,并让一些产品实现6.5折的折扣。

促销:商家折扣促销大家最关心
各大电器卖场纷纷开设新店,广告促

趋势:节能、环保产品卖得最火
受日本地震的影响,多家日本相机生产商停产,部分热销产品断货。合肥国美电器市场部吴经理告诉记者:“目前来自日本的数码产品供应充足,‘五一’期间不会涨价。”另外据介绍,更专业化的单反相机将在这个“五一”更受消费者的青睐。

您是否擅长DIY创作,却藏在深闺人未识?还是面对着家中舍不得丢的旧物一筹莫展?现在激发创意、展示杰作的机会就在眼前。4月22日,由百年人寿发起的“变废为宝DIY有奖征集”活动正式启动,引爆全民创意行动,很多家中闲置的物品都成了大众智慧的源泉。短短数日,已有多件旧物改造后的创意作品上传,有将饮料瓶变身花瓶的,有用扑克牌做成储物盒的,还有色彩绚丽的丝袜花……真正体现了低碳智慧无处不在。

本次“变废为宝DIY有奖征集”活动是百

变废为宝DIY 创意环保赢 iPad ——百年人寿低碳DIY征集火热进行中

年人寿“蓝色地球 绿色百年”低碳公益活动之一,其目的在于倡导低碳生活,积极应对气候变化,推动环境改善和社会可持续发展。从现在开始,您也可以投身到低碳创意、绿色DIY的活动中来。把自己旧物改造DIY作品的照片发送到 lsdiy2011@163.com,写下100字以内的创意说明,留下您的姓名

(或微博名称)和手机号码。经过审核之后,您的大作就会出现在活动官方微博“绿色百年”中了。如果您还没想好如何DIY,也可以登录新浪微博关注“绿色百年”看看大家的作品,或许就迸发出创作灵感了。

百年人寿为本次活动准备了非常丰厚的奖品,作品被转发次数最多的可以得到

iPad一台,转发“绿色百年”首条微博的有机会赢得iTouch一部,还有太阳能台灯等精美环保礼品等您来拿。评选结果将于6月下旬公布。公众可以访问活动专区http://dalian.runsky.com/node_72294.htm,或登录新浪微博关注活动官方微博“绿色百年”了解活动详情并参与。

一次上传,惠及千万;一次转发,两份收获。从今天起,改造一小步,低碳一大步,万物存在即有价值,生活拥有无限创意,保护环境从身边做起,成为真正的低碳达人,从今天开始!